


АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ. Навчальна 
дисципліна «Оркестровий клас» є обов’язковим компонентом циклу 
професійної та практичної підготовки здобувачів другого рівня вищої 
освіти «магістр». Актуальність предмета визначається необхідністю 
оволодіння практикою професійного колективного музикування. 

КОМПЕТЕНТНОСТІ. У межах курсу здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти формують загальні компетентності, 
передбачені освітньо-науковою програмою Дніпропетровської академії 
музики ім. М. Глінки.  

Інтегральні: 
Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі музичної 

професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення 
досліджень та/або здійснення інновацій в теорії, історії музики, у педагогіці, 
виконавстві та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні: 
ЗК 2. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК 7. Здатність до міжособистісної взаємодії. 
Фахові: 
ФК 2. Усвідомлення процесів розвитку музичного мистецтва в 

історичному контексті у поєднанні з естетичними ідеями конкретного 
історичного періоду. 

ФК 4. Здатність інтерпретувати художні образи у музикознавчій 
/ виконавській / диригентській / композиторській / педагогічній діяльності. 

ФК 5. Здатність збирати та аналізувати, синтезувати художню 
інформацію та застосовувати її для теоретичної, виконавської, педагогічної 
інтерпретації. 

ФК 6. Здатність викладати спеціальні дисципліни в закладах освіти  з  
урахуванням  цілей  навчання,  вікових  та індивідуальних особливостей 
здобувачів освіти 

ФК 7. Здатність аналізувати виконання музичних творів або оперних 
спектаклів, здійснювати порівняльний аналіз різних виконавських 
інтерпретацій, у тому числі з використанням можливостей радіо, 
телебачення, Інтернету. 

ФК 9. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність в 
закладах вищої освіти. 

ТРИВАЛІСТЬ КУРСУ. Кількість кредитів ЄКТС – 15, курс – 
перший, другий; семестр I–IV, загальний обсяг – 450 годин, з них 
практичних – 284 години, самостійних – 166 годин. 

МЕТОЮ вивчення дисципліни є підготовка здобувачів вищої освіти 
(магістрів) до практичної та музично-просвітницької діяльності у якості 
артистів музично-виконавських оркестрових колективів, а також 
формування у них комплексу знань, умінь та навичок, який забезпечує 
належний рівень професійної підготовки та всебічний розвиток. 



ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ:  
ПРН 2. Володіти навичками ансамблевого музикування в групах 

різних складів у концертно-виконавському та репетиційному процесах;  
ПРН 7. Володіти термінологією музичного мистецтва, його 

понятійно-категоріальним апаратом. 
МІСЦЕ ДИСЦИПЛІНИ В СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНІЙ 

ПОСЛІДОВНОСТІ. Дисципліна «Оркестровий клас» вивчається на 
першому та другому курсах (I–IV семестри) та є важливим навчальним 
компонентом. Для набуття практичного досвіду з предмету необхідні 
знання з дисциплін «Фах/виконавство», «Клас ансамблю». Також 
дисципліна «Оркестровий клас» пов’язана з вивченням вибіркових 
предметів «Вдосконалення оркестрової майстерності», «Сучасне 
виконавське мистецтво». 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ. Дисципліна «Оркестровий клас» 
реалізується у вигляді практичних занять та самостійної роботи здобувачів 
вищої освіти. 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ. Інформаційно-узагальнюючий метод, 
пояснювально-стимулюючий, збирання інформації, метод міжпредметних 
зв’язків, метод жанрової атрибуції, аналітичний метод, а також активні 
виконавські методи, наочні (ілюстрування, демонстрування). 

ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ. Основна робота полягає у вдосконаленні 
оркестрових навичок, що передбачає роботу над звукоутворенням, атакою 
звуку і звуковеденням, технікою дихання, чистотою інструментального 
строю, якісною артикуляцією, вмінням слухати один одного, а також 
взаємодіяти з іншими музикантами для створення єдиної музичної картини. 
В кожному семестрі здобувач повинен у складі оркестру/капели виконати 
програму довільного жанрово-стильового наповнення (відповідно творчих 
проєктів навчальних колективів) її загальний хронометраж – 40-50 хв. 

ФОРМИ ТА МЕТОДИ КОНТРОЛЮ. До контрольних заходів 
відносяться поточний та підсумковий контролі. Поточний контроль 
включає перевірку засвоєння музичного матеріалу згідно програмних вимог 
шляхом виконання самостійних та індивідуальних завдань. Підсумковий 
контроль – залік наприкінці IV семестру – проводиться з метою оцінки 
результатів навчання в обсязі визначеного навчальною програмою 
матеріалу, і в встановлені навчальним планом терміни. 

Основними формами контролю знань є прослуховування, співбесіда, 
опитування, перевірка самостійних робіт студентів та індивідуальних 
завдань. 

ПОЛІТИКА КУРСУ («Правила гри»). Курс передбачає самостійну 
роботу та виконавську практику у складі колективу. Середовище на занятті 
є творчим, відкритим до конструктивної критики. Усі завдання, передбачені 
програмою, мають бути виконані у встановлений термін. Під час 
проведення практичних занять перевіряється рівень знань та готовність 



студента до виконання поставлених професійних завдань. Пропуски занять 
здобувачами припустимі тільки з поважних причин та підлягають 
відпрацюванню. 
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